MUNICIPIO DE PASSOS MAIA

CONCURSO PUBLICO - 001/2024
ORGANIZAGAO: FENIX INSTITUTO LTDA

RELATORIO DE RECURSOS APRESENTADOS - ATA PRELIMINAR

19. PRAZO PARA INTERPOSIGCAO DE RECURSO CONTRA A ATA DE CLASSIFICAGAO PRELIMINAR

RECURSO

INSCRICAO NOME

DETALHES

RESPOSTA

SITUAGAO

1250

11

MARCIO DALLA COSTA

Ja efetuei recurso dessa questéo na primeira fase de recursos e foi INDEFERIDO.

Reforco que nédo concordo com a deciséo, a consulta a opgédo "C" também é uma fonte oficial, esta no
site do municipio do concurso. Nossa fonte é diferente, mas séo as duas oficiais. A Letra A é sim um
dos principais recursos naturais que atrairam os colonizadores na época. A prépria banca na resposta e
ndo confere quando fala que o solo é um atrativo adicional. Segue integra: Em consulta a informacéo no
Portal do Municipio, no https://passosmaia.sc.gov.br/galeria/pagina-2110/, no texto “Aspectos Fisicos e
Territoriais”, no primeiro paragrafo diz o seguinte: "“A histéria do povoamento pode ser contada a partir
de 1930. De origem italiana, os primeiros colonizadores vieram do Rio Grande do Sul, atraidos pelas
terras férteis localizadas no Vale do Rio Chapecozinho, a erva-mate, grande quantidade de madeira e

os baixos precos das terras."

Refere-se “atraidos pelas terras fertéis localizadas....”, ou seja, a alternativa “A” também esta correta, ou
seja, a questdo conta com duas alternativas corretas, sendo letra A e letra C(gabarito). Sugiro anular a

questdo, a informacéo é oficial, esta no site do municipio, tem valor.

Sugiro reviséo da questéo e anulacéo ou considerar A e C
como corretas. Grato pela atengéo.

A presente etapa recursal é referente a
ata de classificag&o preliminar, e ndo ao
gabarito preliminar, para o qual ja houve
periodo recursal. Portanto, o presente
recurso é indevidamente interposto.

No mérito, expde a banca que, como
afirmado anteriormente, a resposta
divulgada esta plenamente adequada.
O gabarito correto da questéo 16, "C)
Madeira abundante”, esta em
conformidade com a principal motivacao
descrita no documento histérico oficial.
No documento “"Como tudo comegou",
disponivel no link
https://passosmaia.sc.gov.br/uploads/sit
es/439/2021/12/21028_Como_tudo_co
mecou.pdf, destaca-se que os
colonizadores foram primordialmente
atraidos pela madeira abundante, como
também é descrito no trecho:

"Na década de 1940, galchos e
paranaenses descendentes de
imigrantes italianos chegaram as terras
de Passos Maia, que na época
chamava-se Bebedouro. Os
colonizadores vieram atraidos pela
madeira abundante.”

Esse trecho deixa claro que o principal
recurso hatural que atraiu os primeiros
colonizadores foi a madeira, conforme o
gabarito original da questéo.

Portanto, o gabarito "C) Madeira
abundante” é tecnicamente correto, e a
alternativa "A", que menciona solo fértil,
refere-se a um aspecto secundario e
ndo ao recurso principal que motivou a
colonizag&o. N&o ha duas alternativas
corretas na questdo, sendo
desnecessaria a anulagéo.

INDEFERIDO
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A presente etapa recursal é referente a
ata de classificagdo preliminar, e ndo ao
gabarito preliminar, para o qual j& houve
periodo recursal. Portanto, o presente
recurso é indevidamente interposto.

No mérito, expde a banca que, como
afirmado anteriormente, a resposta
divulgada esta plenamente adequada.
Segue a resolugdo do problema passo
a passo:

1. Determinar a margem de seguranga:
O valor da compra solicitado é R$

16.300,00.

Para cada R$ 750,00 inteiros da
Ja havia efetuado recurso inicialmente e foi indeferido. A pergunta feita é sobre uma compra de R$ compra, deve haver R$ 25,00 extras
16.300,00 e depois fala em inteiros sobre 750,00. Tenho uma compra de uma valor e considero os como margem de seguranga.
inteiros anteriores para chegar a R$ 15.750,00( 21 x R$ 750,00), ai trabalhamos com valor de compra Primeiro, precisamos calcular quantos
diferente dos inteiros. Refor¢o o que mencionei no primeiro recurso. Preciso considerar o valor da multiplos inteiros de R$ 750,00 estédo

1251 11 MARCIO DALLA COSTA compra(16.300,00). em R$ 16.300,00: INDEFERIDO

Entendi a questédo da seguinte forma: R$ 16.300,00 dividido por R$ 750,00 = 21,7333333333 NUmero de mdltiplos inteiros =
21,7333333333 x R$ 25,00(extra de margem de seguranca) = R$ 543,33 &Ifloor;16.300 / 750,00&rfloor; = 21
R$ 16.300,00 - R$ 12.500,00 = R$ 5.050,00 + R$ 543,33 = R$ 5.593,33 Isso significa que precisamos adicionar
Gabarito no meu entendimento Letra A. Solicito anélise da questéo e possivel anulagéo. uma margem de seguranga para 21

intervalos de R$ 750,00:

Margem de seguranga = 21 x 25,00 =
525,00.

2. Calcular o total necessario (compra +
margem de seguranca):

Valor total necessério = 16.300,00 +
525,00 = 16.825,00.

3. Calcular o valor a ser
complementado:

O saldo atual na conta é R$ 11.250,00.
O valor que deve ser complementado é:
Complemento = 16.825,00 &minus;
11.250,00 = 5.575,00.

B) R$ 5.575,00.
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